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ARTUR BARRIO

O RATO ESTA A MESA. 
CIMENTO, MADEIRA E PAPEL KRAFT 
COLADO SOBRE CARTÃO. 
ASSINADO E DATADO 1994  
SUPERIOR ESQUERDO. ASSINADO  
E DATADO 1994 NO VERSO 
52 X 73 CM.  

R$ 40.000 / R$ 60.000

1





JOSÉ BECHARA 

POLÍPTICO (8 PEÇAS). ÓXIDO DE FERRO SOBRE LONA.
ASSINADOS E DATADOS 95 NO VERSO.
30 X 30 CM. (CADA)

R$ 30.000 / R$ 40.000

2



CARMELA GROSS 

ÓLEO SOBRE MADEIRA. 1992.  
109 X 155 X 4,5 CM.

R$ 50.000 / R$ 60.000

3



FRANZ WEISSMANN 

RELEVO.
ESCULTURA DE PAREDE EM ALUMÍNIO .
ASSINADO E DATADO 1967 INFERIOR DIREITO.
32 X 100 CM.

R$ 70.000 / R$ 90.000

4



WALTERCIO CALDAS

ESCULTURA PARA TODOS OS  
MATERIAIS NÃO TRANSPARENTES.
ESCULTURA EM GRANITO - ALGAE 
STROMATOLITE.
ASSINADA, DATADA 1985 E TITULADA. 
30 X 30 CM.

R$ 140.000 / R$ 180.000

5
exposição:

“FRONTEIRAS: ENTRE A ARTE E O DESIGN”,  
CAIXA CULTURAL SÃO PAULO,  
DE 27 DE MAIO A 30 DE JULHO DE 2017. 
REPRODUZIDO NO CATÁLOGO  
DA EXPOSIÇÃO, P. 53.



UBI BAVA 

VOCÊ ESTÁ CONTIDO NA OBRA.  
DA SÉRIE “HOMENAGEM  
AO ESPECTADOR”.  
ACRÍLICO TRATADO E ESPELHOS 
PARABÓLICOS E MADEIRA MONTADOS 
EM PLACA. ASSINADO, DATADO 1978  
E TITULADO NO VERSO. 
78 X 78 CM.

R$ 140.000 / R$ 180.000

6



RAYMUNDO COLARES 

GIBI.
PAPEL RECORTADO.
ASSINADO, DATADO 1971 E SITUADO  
RIO DE JANEIRO – BRASIL.
28 X 44 CM.

R$ 140.000 / R$ 180.000

7
exposições:

“RAYMUNDO COLARES POÉTICA POP”,  
CAIXA CULTURAL RIO DE JANEIRO,  
28 DE MARÇO A 15 DE MAIO DE 2011.  
REPRODUZIDO NO CATÁLOGO DA  
EXPOSIÇÃO, P.60.

“RAYMUNDO COLARES”,  
CURADORIA LUIZ CAMILLO OSORIO,  
MAM-SP, 18 DE OUTUBRO A  
19 DE DEZEMBRO DE 2010.  
REPRODUZIDO NO CATÁLOGO DA  
EXPOSIÇÃO, P. 92.





SÉRGIO SISTER

ESCULTURA EM MADEIRA 
PINTADA. ASSINADA E  
DATADA 2009 NO VERSO.
38 X 24,5 X 18 CM. 

R$ 17.000 / R$ 25.000

8

RODRIGO ANDRADE

ÓLEO SOBRE TELA .
30 X 40 CM.   

R$ 15.000 / R$ 25.000

9



ALUÍSIO CARVÃO

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO E DATADO 83  
NO VERSO.
115 X 110 CM.

R$ 130.000 / R$ 170.000

10
literatura:

ALUÍSIO CARVÃO, ANNA MARIA MARTINS  
E FERNANDO COCCHIARALE,  
EDITORA SEXTANTE, 1999, P. 15.



DIONÍSIO DEL SANTO

MÁSCARA ELÍPTICA.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 1984 
INFERIOR DIREITO.
ASSINADO, DATADO 1984  
E TITULADO NO VERSO.
89,5 X 64 CM.  

R$ 25.000 / R$ 30.000

11



RUBEM VALENTIM   

EMBLEMA 12.
ACRÍLICA SOBRE TELA 
ASSINADO, DATADO 1973, TITULADO 
E SITUADO BRASÍLIA NO VERSO.
70 X 50 CM.

R$ 200.000 / R$ 300.000

12





ABELARDO ZALUAR 

OPEN FROM BLUE.
VINIL SOBRE PLACA. ASSINADO E DATADO 970 INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO, DATADO 1970 E TITULADO NO VERSO.
90 X 80 CM.

R$ 8.000 / R$ 12.000

13

DIONÍSIO DEL SANTO 

GUACHE E NANQUIM SOBRE PAPEL. 
ASSINADO INFERIOR DIREITO 1958.
58 X 72 CM.

R$ 8.000 / R$ 12.000

14



RUBEM VALENTIM   

EMBLEMA 78.
ACRÍLICA SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 1978, 
TITULADO E SITUADO  
BRASÍLIA - DF NO VERSO.
100 X 73 CM.

R$ 500.000 / R$ 600.000

15



IOLE DE FREITAS 

1984. AÇO INOXIDÁVEL E 
POLICARBONATO. 
56 X 110 X 54 CM.

R$ 45.000 / R$ 55.000

16





MIRA SCHENDEL

PASTEL E NANQUIM  
SOBRE PAPEL.
ASSINADO E DATADO 80  
INFERIOR DIREITO.
45,5 X 23 CM.

R$ 30.000 / R$ 40.000

17 

MIRA SCHENDEL

DA SÉRIE “ESCRITAS”.
MONOTIPIA.
ASSINADA E DATADA 65 
INFERIOR DIREITO.
47 X 23 CM.

R$ 120.000 / R$ 180.000

18 





CILDO MEIRELES

FONTES.
4 METROS DE CARPINTEIRO.
ASSINADOS E MONOGRAMADOS CM, 
DATADOS 92 E TITULADOS.
200 X 1,5 CM.

R$ 220.000,00 / R$ 260.000

19





LEÓN FERRARI

GAIOLA.
ESCULTURA EM METAL.
ASSINADA E DATADA 1978. 
39 X 19 X 19 CM.

R$ 180.000 / R$ 240.000

20





WALTERCIO CALDAS

ESMALTE SOBRE AÇO INOXIDÁVEL. 
ASSINADO E DATADO 02.
EDIÇÃO 1/3.
40 X 120 X 100 CM.

R$ 80.000 / R$ 100.000

21





ANDRÉ KOMATSU

DA SÉRIE “FANTASMA”, 2015/2018.
FERRO, ALAMBRADO DE AÇO 
GALVANIZADO, LONA PLÁSTICA, 
LÂMPADA E FIO.
201 X 169 X 27 CM.  

R$ 50.000 / R$ 60.000

22



CILDO MEIRELES

PARES ÍMPARES, 2011/13.
ESTANTE DE ACRÍLICO E  
DOIS PARES DE ÓCULOS.
EDIÇÃO 3/20.
7 X 120 X 50 CM.

R$ 400.000,00 / R$ 600.000

23
exposições:

“CILDO MEIRELES”. GALERIE LELONG, NOVA YORK,  
15 DE MAIO A 24 JULHO DE 2015.

“PLING PLING”. GALERIA LUISA STRINA, SÃO PAULO,  
21 DE AGOSTO A 27 DE SETEMBRO DE 2014.

“CILDO MEIRELES”. MUSEO NACIONAL CENTRO  
DE ARTE REINA SOFIA, MADRID, 24 DE MAIO A  
29 DE SETEMBRO de 2013.

“CILDO MEIRELES”. MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA 
DE SERRALVES: PORTO, 2013.

literatura:

CILDO MEIRELES. PORTO: FUNDAÇÃO DE SERRALVES  
E SÃO PAULO: COSAC & NAIFY, 2013, P. 164-165.

CILDO MEIRELES. MADRID: MUSEU NACIONAL  
DE ARTE REINA SOFÍA, 2013.







JAC LEIRNER 

PULMÃO.
INVÓLUCROS DE CELOFANE  
MONTADOS EM CAIXA DE ACRÍLICO.
ASSINADO, DATADO 1987, TITULADO  
E NUMERADO 31/60.
21,5 X 9 X 6 CM.

R$ 15.000 / R$ 25.000

24
literatura:

REPRODUZIDO NO CATÁLOGO  
JAC LEIRNER: AD INFINITUM,  
DE LIGIA CANOGIA, EDIÇÃO CENTRO  
CULTURAL DO BANCO DO BRASIL, P. 59.



TOMIE OTHAKE

ÓLEO SOBRE TELA. ASSINADO E DATADO 87 INFERIOR DIREITO. 
120 X 240 CM. 

R$ 550.000 / R$ 750.000

25 

REGISTRADO NO INSTITUTO TOMIE OHTAKE SOB O N. P.87.50.

EX-COLEÇÃO EMBAIXADOR CARLOS ANTONIO BITTENCOURT.

exposição:

“RETROSPECTIVA DA ARTISTA”, HARA MUSEUM OF CONTEMPORARY ART, 
KITASHINAGAWA - TOKYO, JAPÃO, DE SETEMBRO A OUTUBRO DE 1988.



PAULO ROBERTO LEAL

ARMAGEM. CAIXA DE ACRÍLICO E PAPEL.  
ASSINADO, DATADO 1972 – 2010 E NUMERADO 5/20.
40 X 40 X 6 CM.   

R$ 10.000 / R$ 14.000

26

LIA CHAIA

TRANSFUSÃO. 
TUBO DE PVC E CABOS. 
212 X 5 X 5 CM.   

R$ 15.000 / R$ 20.000

27



AMILCAR DE CASTRO

ACRÍLICA SOBRE TELA. 83 X 240 CM.

R$ 140.000 / R$ 180.000

28
CATALOGADO NO INSTITUTO AMILCAR DE CASTRO SOB O N. 0195.



FRANS KRAJCBERG

ÓLEO E COLAGEM SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 57 INFERIOR 
DIREITO. ASSINADO E SITUADO  
RIO DE JANEIRO NO VERSO.
92 X 73 CM. 

R$ 50.000 / R$ 70.000

29
COM ETIQUETA DA BIENAL DE  
SÃO PAULO, 1963.

EX-COLEÇÃO ADOLPHO BLOCH.



TOMIE OTHAKE 

ÓLEO SOBRE TELA. ASSINADO E DATADO 86 INFERIOR DIREITO.
140 X 272 CM.

R$ 800.000 / R$ 1.000.000

30
lieratura:

REPRODUZIDO NO LIVRO DO INSTITUTO TOMIE OHTAKE, P. 201.



SEAN SCULLY 

PASTEL SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 7.16.85 
INFERIOR DIREITO. 
57,5 X 77 CM.

R$ 650.000 / R$ 750.000

31





MAREPE

A COLUNA, 2004.
ENXADAS METÁLICAS.
EDIÇÃO 3/3.
DIMENSÕES VARIÁVEIS.

R$ 180.000 / R$ 240.000

32
exposição:

“Marepe: estranhamente comum”. Pinacoteca do 
Estado de São Paulo: São Paulo, 27 de julho a 28 
de outubro de 2019.

literatura:

Marepe, de Jens Hoffmann e Adriano Pedrosa, 
Galerie Max Hetzler, Galeria Luisa Strina, 
Holzwarth Publications, 2007, p.136.





ANTONIO DIAS

ACRÍLICA E PIGMENTOS  
SOBRE CARTÃO.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
ASSINADO E DATADO 1986  
NO VERSO. 
70 X 50 CM.

R$ 40.000 / R$ 60.000

33



MARIA LEONTINA

GUACHE SOBRE PAPEL.
ASSINADO E DATADO 53 
INFERIOR DIREITO.
23 X 34 CM. 

R$ 15.000 / R$ 20.000

34



IONE SALDANHA

CIDADE.
ÓLEO E TÊMPERA SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
54 X 76 CM.

R$ 90.000 / R$ 130.000

35





MARIA LEONTINA

PASTEL. 
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
22,5 X 28,5 CM. 

R$ 14.000 / R$ 18.000

36



CECILY BROWN

AQUARELA SOBRE PAPEL 
LANAQUARELLE. ASSINADO,  
DATADO 2007 E SITUADO  
TWO PALMS - NY NO VERSO. 
55 X 75,5 CM. 

R$ 450.000 / R$ 550.000

37
COM CERTIFICADO DA  
PHILLIPS - GALLERY ONE NY.

procedência:

MCCLAIN GALLERY, HOUSTON ADQUIRIDO 
PELO PRESENTE PROPRIETÁRIO.





ANTONIO BANDEIRA

AQUARELA SOBRE CARTÃO.
ASSINADO E DATADO 54  
INFERIOR DIREITO.
35 X 25 CM.

R$ 30.000 / R$ 40.000

38

NATE LOWMAN

AQUARELA E ACRÍLICA SOBRE ALGODÃO NÃO ESTICADO. 
ASSINADO E DATADO 10 INFERIOR DIREITO.
34 X 27 CM.

R$ 25.000 / R$ 35.000

39



ANNA MARIA MAIOLINO

PROTÓTIPO.
PAPEL RECORTADO.
ASSINADO, DATADO 1975 E  
TITULADO NO VERSO.
70 X 70 CM.

R$ 200.000 / R$ 300.000

40



IBERÊ CAMARGO

PINTURA III.
ÓLEO SOBRE MADEIRA.
ASSINADO E DATADO 85  
INFERIOR ESQUERDO.
ASSINADO, DATADO 22/4/85, 
TITULADO, SITUADO P.A (PORTO 
ALEGRE) E NUMERADO 24/85  
NO VERSO.
28,5 X 38 CM.

R$ 40.000 / R$ 60.000

41



IBERÊ CAMARGO

TENSÃO I.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
ASSINADO, DATADO 28/3/69, 
TITULADO E SITUADO PORTO 
ALEGRE NO VERSO.
93 X 132 CM.

R$ 900.000 / R$ 1.300.000

42





ALFREDO VOLPI

BANDEIRINHAS,
DÉCADA DE 70.
TÊMPERA SOBRE TELA.
ASSINADO NO VERSO.
32,5 X 24 CM.

R$ 180.000 / R$ 240.000

43
CATALOGADO NA FUNDAÇÃO VOLPI 
SOB O N. 1384.



ALUÍSIO CARVÃO 

COMPOSIÇÃO.
ÓLEO SOBRE TELA. ASSINADO  
E DATADO 67 NO VERSO.
55 X 45 CM.

R$ 90.000 / R$ 130.000

44
literatura:

ALUÍSIO CARVÃO, ANNA MARIA MARTINS  
E FERNANDO COCCHIARALE,  
EDITORA SEXTANTE, 1999, P. 67.





ALFREDO VOLPI   

FACHADA, DÉCADA DE 70.
TÊMPERA SOBRE TELA.
ASSINADO NO VERSO.
32 X 48 CM.

R$ 330.000 / R$ 390.000

45



VALESKA SOARES

BLUE THRESHOLD, 2014.
CAPAS DE LIVROS ANTIGOS 
MONTADO EM COMPENSADO  
DE MADEIRA.
247 X 184 CM. 

R$ 150.000 / R$ 200.000

46



PAULO PASTA

ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 1995 E  
SITUADO SP NO VERSO.
168 X 220 CM.

R$ 200.000 / R$ 250.000

47



BEATRIZ MILHAZES

RUA JOÃO MOURA 1, 2004.
ETIQUETA HOLOGRÁFICA.
EDIÇÃO 27/250.
14 CM DE DIÂMETRO.

R$ 8.000 / R$ 10.000

48
ACOMPANHA CERTIFICADO  
DA GALERIA FORTES VILAÇA.

ABELARDO ZALUAR  

VINIL, GUACHE E GRAFITE SOBRE PLACA.
ASSINADO E DATADO 1966 INFERIOR DIREITO.
70 X 100 CM.

R$ 14.000 / R$ 18.000

49



ALUÍSIO CARVÃO

ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 89 NO VERSO.
117 X 110 CM.

R$ 140.000 / R$ 180.000

50





ROBERT RAUSCHENBERG

HAPPY BIRTHDAY FOR DAVE.
TRANSFERÊNCIA DE SOLVENTE E  
COLAGEM DE TECIDO PARA PAPEL.
ASSINADO E DATADO 78 INFERIOR DIREITO. 
TITULADO INFERIOR ESQUERDO. 
52,5 X 59,5 CM.

R$ 500.000 / R$ 600.000

51
O ARTISTA TERMINOU A OBRA EM 1978 PARA  
DAVE CASE, UM QUERIDO AMIGO DO ARTISTA  
QUE MORAVA EM CAPTIVA ISLAND.

COM CERTIFICADO DA ECKERT FINE ART - 
CONNETICUT.

procedência: 

2017 AMERICAN WORKS ON PAPER, ECKERT FINE 
ART, CT PRIVATE COLLECTION, AUSTIN, TX, DAVE 
CASE, CAPTIVA ISLAND, FL.





JOSÉ LEONILSON 

TRÍPTICO ( ABC ).
ACRÍLICA SOBRE TELA.
ASSINADOS, DATADOS 84, 
TITULADOS E SITUADOS  
NO VERSO. 
60 X 100 CM.

R$ 140.000 / R$ 180.000

52
literatura:

REPRODUZIDO NO  
CATÁLOGO RAISONNÉ,  
VOL. 2, PL 1222. 1/00, P. 165.





ALUÍSIO CARVÃO

ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 89  
NO VERSO.
137 X 160 CM.

R$ 70.000 / R$ 90.000

53



BEATRIZ MILHAZES 

FLORES.
ACRÍLICA SOBRE CARTÃO. 
ASSINADO E DATADO 1990 NO VERSO. 
30 X 20 CM.

R$ 100.000 / R$ 120.000

54





ALFREDO VOLPI

SÃO SEBASTIÃO, INÍCIO DÉCADA DE 60.
TÊMPERA SOBRE CARTÃO.
ASSINADO NO VERSO.
32,5 X 23,5 CM.

R$ 450.000 / R$ 550.000

55
EX-COLEÇÃO JÕAO CONDÉ.



LASAR SEGALL

FIGURA COM QUADROS, 1949. 
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO INFERIOR ESQUERDO. 
ASSINADO NO VERSO. 
73 X 60 CM.  

R$ 1.400.000 / R$ 1.800.000

56
exposição:

“RETROSPECTIVA DO ARTISTA”,  
MAM RIO DE JANEIRO, 29 DE OUTUBRO  
A 15 DE DEZEMBRO DE 1967.

literatura:

REPRODUZIDO NO LIVRO GRANDES ARTISTAS 
BRASILEIROS: LASAR SEGALL, ART EDITORA, P. 63.





JOSÉ PANCETTI

CAIS.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 1937  
INFERIOR DIREITO.
46 X 61 CM.

R$ 180.000 / R$ 240.000

57



CÂNDIDO PORTINARI

NATUREZA MORTA COM 
BARQUINHOS DE PAPEL.
ÓLEO SOBRE TELA COLADA  
EM PLACA. ASSINADO E  
DATADO 1945  
INFERIOR DIREITO. 
59 X 72 CM.

R$ 500.000 / R$ 700.000

58
APESAR DA DATA INSCRITA SER 1945  
A OBRA FOI EXECUTADA EM 1932.

literatura:

REPRODUZIDO NO CATÁLOGO RAISONNÉ, 
VOL. I, SOB O N. FCO 2661, P. 223.





JOSÉ PANCETTI

RETRATO.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 42  
INFERIOR ESQUERDO.
56 X 46 CM.  

R$ 30.000 / R$ 40.000

59



JOSÉ PANCETTI

AUTO RETRATO.
GUACHE SOBRE PAPEL.
ASSINADO INFERIOR ESQUERDO.
31,5 X 22,5 CM. 

R$ 15.000 / R$ 20.000

60
literatura:

PANCETTI: O PINTOR MARINHEIRO, DE JOSÉ  
TEIXEIRA LEITE, EDIÇÃO FUNDAÇÃO CONQUISTA – RJ, P. 233.



JOSÉ PANCETTI

MARINHA. DA SÉRIE “BAHIA”. 
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
46 X 66 CM. 

R$ 450.000 / R$ 650.000

61





GIOVANNI BATTISTA CASTAGNETO

ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 83  
INFERIOR DIREITO. 
40 X 32 CM.

R$ 80.000 / R$ 100.000

62



JOSÉ PANCETTI

RIO SÃO JOÃO DA BARRA.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR ESQUERDO.
ASSINADO, DATADO 4-3-47 E  
TITULADO NO VERSO.
54 X 65 CM.   

R$ 240.000 / R$ 280.000

63



MILTON DACOSTA

ÓLEO SOBRE TELA. ASSINADO E DATADO 48 INFERIOR DIREITO. 75 X 160 CM. 

R$ 350.000 / R$ 450.000

64



HECTOR CARYBÉ 

ORIXÁ.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO E DATADO 69  
INFERIOR DIREITO.
74 X 93 CM. 

R$ 250.000 / R$ 350.000

65





DIEGO RIVERA

CABEZA DE CAMPESINO DE PERFIL.
CARVÃO E PASTEL SOBRE PAPEL.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
63 X 48 CM.

R$ 200.000 / R$ 300.000

66



CÂNDIDO PORTINARI 

CARREGADORES DE CANA,  
DÉCADA DE 1940.
GRAFITE SOBRE PAPEL KRAFT.
30 X 28 CM.

R$ 25.000 / R$ 30.000

67
COM CERTIFICADO DE AUTENTICIDADE DE  
MARIA VICTORIA PORTINARI RIO 10/11/1969.

literatura:

REPRODUZIDO NO CATÁLOGO RAISONNÉ,  
VOL. I, SOB O N. FCO 4453, P. 434.



YOLANDA MOHALYI 

AQUARELA SOBRE PAPEL. 
31 X 35 CM.

R$ 8.000 / R$ 12.000

68

ANTÔNIO GOMIDE 

NÚ. ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO E DATADO 58 
INFERIOR ESQUERDO. 
49,5 X 59,5 CM.

R$ 30.000 / R$ 50.000

69



MILTON DACOSTA

FIGURA FEMININA. ACRÍLICA SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 66 INFERIOR DIREITO. 
ASSINADO, DATADO 1966 E TITULADO NO VERSO.
32 X 38 CM.    

R$ 6.000 / R$ 8.000

71

LUIZ PAULO BARAVELLI

A. �NANQUIM E GIZ PASTEL SOBRE 
PAPEL. ASSINADO E DATADO 14.11.73 
INFERIOR DIREITO. 

B. �GIZ PASTEL SOBRE PAPEL.  
ASSINADO E DATADO 26.11.73 
INFERIOR DIREITO. 

C. �VICENTINHO. 
NANQUIM E GIZ PASTEL SOBRE 
PAPEL. ASSINADO, DATADO 14.11.73 E 
TITULADO INFERIOR DIREITO. 

30 X 45,5 CM. (CADA)

R$ 25.000 / R$ 30.000

70



BRUNO GIORGI

BELA ESPANHOLA.
ESCULTURA EM BRONZE.
ASSINADA. 
40 X 12 X 11 CM.   

R$ 14.000 / R$ 18.000

72
EXPOSIÇÃO: 

“BRUNO GIORGI 80 ANOS”, NA SKULTURA 
GALERIA DE ARTE, SÃO PAULO,  
21/08 A 09/09 DE 1985.  
REPRODUZIDA NO CATÁLOGO  
DA EXPOSIÇÃO, P. 58.

WELLINGTON VIRGOLINO 

BRINCADEIRA DE PIÃO. ÓLEO SOBRE PLACA.
ASSINADO E DATADO 62 INFERIOR ESQUERDO.
61 X 75 CM.

R$ 20.000 / R$ 30.000

73



CÍCERO DIAS 

AQUARELA E NANQUIM  
SOBRE PAPEL.
ASSINADO E DATADO 1931 
INFERIOR ESQUERDO. 
ASSINADO CENTRO INFERIOR.
51 X 59 CM.

R$ 400.000 / R$ 500.000

74





CÍCERO DIAS

AQUARELA E GRAFITE SOBRE PAPEL.
ASSINADO INFERIOR ESQUERDO. 
DATADO 1927 INFERIOR DIREITO.
23 X 16 CM.

R$ 40.000 / R$ 60.000

75
literatura:

REPRODUZIDO NO LIVRO CÍCERO DIAS: ANOS 20,  
LUIS OLAVO FONTES, EDITORA INDEX, 1993, P. 25.

ANTÔNIO GOMIDE

AQUARELA SOBRE PAPEL .
ASSINADO INFERIOR DIREITO. 
11 X 22,5 CM. 

R$ 20.000 / R$ 25.000

76



EMILIANO DI CAVALCANTI

IGREJA.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
60 X 73 CM.

R$ 300.000 / R$ 400.000

77





HEITOR DOS PRAZERES

SERENATA. 
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO INFERIOR DIREITO 1963. 
38 X 46 CM. 

R$ 30.000 / R$ 40.000

78
COM CARIMBO DA PETIT GALERIE NO VERSO.



MIRIAN

SÃO JORGE.
ÓLEO SOBRE MADEIRA.
ASSINADO E DATADO 81 LATERAL DIREITA.
35 X 25 CM. 

R$ 14.000 / R$ 18.000

79

MIRIAN

CARNAVAL.
ÓLEO SOBRE MADEIRA.
ASSINADO E DATADO 81 LATERAL DIREITA.
25 X 37 CM.

R$ 14.000 / R$ 18.000

80



INIMÁ DE PAULA  

ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO INFERIOR ESQUERDO.
30 X 40 CM.

R$ 7.000 / R$ 9.000

81

DJANIRA DA MOTTA E SILVA  

ÓLEO SOBRE CARTÃO.
ASSINADO INFERIOR.
38 X 34 CM.

R$ 25.000 / R$ 35.000

82



GLAUCO RODRIGUES 

MULHER COM GATO.
ÓLEO SOBRE TELA. 
ASSINADO, DATADO 1950 E SITUADO  
PASSO DO PRINCIPE CENTRO INFERIOR. 
ASSINADO, DATADO 1950, TITULADO E 
SITUADO PASSO DO PRINCIPE (BAGÉ)  
NO VERSO.
144,5 X 89 CM.

R$ 50.000 / R$ 70.000

83



NELSON LEIRNER

AMÉRICA AMÉRICA.
PLÁSTICO E BORRACHA 
SOBRE PLOTTER. ASSINADO  
E DATADO 1999 + 6 NO VERSO.
170 X 220 CM.

R$ 160.000 / R$ 240.000

84





ROBERTO MAGALHÃES  

GRANFINO.
ÓLEO SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 1994 E 
TITULADO INFERIOR ESQUERDO.
74 X 50 CM.

R$ 8.000 / R$ 12.000

85

ROBERTO MAGALHÃES  

O DONO DAS CORES.
PASTEL SOBRE PAPEL. 
ASSINADO, DATADO 92 E 
TITULADO INFERIOR DIREITO.
65 X 50 CM.

R$ 6.000 / R$ 9.000

86



JOSE CARLOS BOI  

ÓLEO E ACRÍLICA SOBRE TELA. 
98 X 120 CM.

R$ 25.000 / R$ 35.000

87



OS GÊMEOS 

SOCCER BALL PACK.
IMPRESSÃO GRÁFICA EM CAIXA CONTENDO  
O KIT JOGA BONITO DA NIKE (BOOKZINE,  
DISCO FOTOGRÁFICO DOURADO/BRANCO,  
DVD “GINGA”, CD MIX E BOLA DE FUTEBOL).
ASSINADA E NUMERADA 1851/2006 + 22 E.A.
APENAS AS EDIÇÕES DE BERLIM CONTEM A 
MÁSCARA VERMELHA EM FORMA DE BANDANA.
6 X 26,5 X 26,5 CM.

R$ 35.000 / R$ 45.000

88





FRANZ ACKERMANN

DA SÉRIE “NEW ADS SÃO PAULO 6”. 
6 FOTOGRAFIAS DIGITAIS COLORIDAS SOBRE DIBOUND DE ALUMÍNIO. ASSINADAS, DATADAS 2011 E NUMERADAS 24/25 NO VERSO. 45 X 60 CM (CADA).

R$ 40.000 / R$ 50.000

89





ROSÂNGELA RENNÓ

ASSUNSIÓN (FOTO DE RUBEN 
ALFONSO, AGÊNCIA REUTERS), 2009. 
DA SÉRIE “CORPO E ALMA” (O ESTADO 
DO MUNDO) 2003-2009. 
JATO DE TINTA EM PAPEL 
HAHNEMUHLE PHOTO RAG.
EDIÇÃO DE 5.
166 X 112 CM.

R$ 60.000 / R$ 80.000

90





BARRÃO

TELEVISÃO PINTADA, MADEIRA  
E FERRO. DÉCADA DE 1990.
70 X 60 X 38 CM.

R$ 25.000 / R$ 35.000

91



CAIO REISEWITZ

GABINETE DO PREFEITO,  
PALÁCIO DO ANHANGABAÚ, 2004.
C-PRINT EM METACRILATO. 
EDIÇÃO 2/3.
190 X 240 CM.

R$ 60.000 / R$ 70.000

92



CLAUDIA ANDUJAR

MEU FUSCA EMBARCOU  
EM MANAUS. 
IMPRESSÃO COM TINTA PIGMENTADA 
MINERAL SOBRE PAPEL 
HAHNEMÜHLE PHOTO RAG 380GR.
ASSINADA E DATADA 1976/2015.
EDIÇÃO D.
150 X 100 CM.

R$ 25.000 / R$ 35.000

93



ANDRÉ KOMATSU

FALHA ESTRUTURAL 4. ASSINADA, DATADA 2015 E TITULADA.
30,5 X 220 X 25 CM.

R$ 35.000 / R$ 45.000

94



IRMÃOS CAMPANA

POLTRONA BANQUETE  
ALL ANIMALS. 
ESTRUTURA DE ALUMÍNIO  
E BICHOS DE PELÚCIA. 
EDIÇÃO 128/150.
85 X 135 X 100 CM.

R$ 90.000 / R$ 130.000

95





IVAN SERPA

NANQUIM SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 69 INFERIOR DIREITO
ASSINADO, DATADO 1969 E SITUADO RIO NO VERSO.
45,5 X 60 CM.

R$ 20.000 / R$ 25.000

97

IVAN SERPA

NANQUIM SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 69 INFERIOR DIREITO.
ASSINADO, DATADO 1969 E SITUADO RIO NO VERSO.
45,5 X 60 CM.

R$ 20.000 / R$ 25.000

96



ANTÔNIO DIAS

NÃO ADIANTA, SOU LIVRE! 
GUACHE E NANQUIM SOBRE CARTÃO.
ASSINADO E DATADO 15 X 63 LATERAL DIREITA.  
TITULADO INFERIOR ESQUERDO. 
24 X 28 CM. 

 R$ 10.000 / R$ 15.000

99

EMILIANO DI CAVALCANTI

NANQUIM E GRAFITE SOBRE PAPEL.  
ASSINADO INFERIOR DIREITO.
21 X 14,5 CM.

R$ 7.000 / R$ 9.000

98



JOSÉ LEONILSON

CANETA PERMANENTE SOBRE PAPEL.
ASSINADO, DATADO 08.86 E SITUADO SP 
LATERAL ESQUERDA.
24 X 33 CM.

R$ 30.000 / R$ 40.000

100
literatura:

REPRODUZIDO NO CATÁLOGO RAISONNÉ,  
VOL .2, SOB O N. PL.0312/00, P. 267.

JOSÉ LEONILSON

CANETA PERMANENTE SOBRE PAPEL. 
ASSINADO, DATADO 08.86. E SITUADO 
SP INFERIOR ESQUERDO. 
24 X 33 CM.

R$ 30.000 / R$ 40.000

101
literatura:

REPRODUZIDO NO  
CATÁLOGO RAISONNÉ,  
VOL .2, SOB O N. PL.0316/00,  
P. 267.

JOSÉ LEONILSON

CANETA PERMANENTE SOBRE PAPEL. 
ASSINADO INFERIOR DIREITO.  
DATADO OUTUBRO 89 CENTRO INFERIOR.  
SITUADO AMST (AMSTERDÃ)  
INFERIOR ESQUERDO. 
24 X 14,5 CM.

R$ 30.000 / R$40.000

102
literatura:

REPRODUZIDO NO CATÁLOGO RAISONNÉ,  
VOL. 2,  SOB O N. PL.O327/00, P. 420.



JOSÉ LEONILSON

CANETA PERMANENTE, AQUARELA E  
COLAGEM SOBRE PAPEL. 
34 X 25 CM.

R$ 30.000 / R$ 40.000

103
exposições:

“SOB O PESO DOS MEUS AMORES”, ITAÚ CULTURAL,  
SÃO PAULO, 2011.

“LEONILSON: VERDADES E MENTIRAS”,  
GALERIA SUPERFÍCIE, SÃO PAULO, 2014

literatura:

REPRODUZIDO NO CATÁLOGO RAISONNÉ,  
VOL. 2, SOB O N. PL.1181.0/00, P. 393.

JOSÉ LEONILSON

CANETA HIDROGRÁFICA E  
AQUARELA SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 87 CENTRO. 
31 X 22 CM.  

R$ 30.000 / R$ 40.000

104



HÉLIO OITICICA

SEJA MARGINAL SEJA HERÓI,  
1968-2012.
SERIGRAFIA SOBRE SEDA.
ASSINADA POR CESAR OITICICA. 
EDIÇÃO 6/10.
94 X 110 CM.

R$ 40.000 / R$ 60.000

105
COM CERTIFICADO DO  
PROJETO HÉLIO OITICICA.



HÉLIO OITICICA

PARANGOLÉ VESTIDO POR LUIZ FERNANDO GUIMARÃES, 
PRÓXIMO AO CAIS 42 NEW YORK 3/9/72.
REPRODUÇÃO TIPOGRÁFICA.
ASSINADO E NUMERADO 59/100 INFERIOR DIREITO. 
EDIÇÕES M’WAY KE.
48,5 X 32,5 CM.

R$ 15.000 / R$ 20.000

106
literatura:

REPRODUZIDO NO LIVRO HÉLIO OITICICA - DANCE IN EXPERIENCE, 
MASP, P. 151.



JOAQUÍN  
TORRES-GARCÍA 

ÓLEO SOBRE MADEIRA. 
ASSINADO E DATADO  
NO VERSO. 
16,5 X 11,5 CM.

R$ 80.000 / R$ 120.000

108

CASSIANO RICARDO

MARTIM CERERÊ, 1945.
LIVRO COM 134 PÁGINAS CONTENDO 
REPRODUÇÕES ASSINADAS DE 
OSWALDO GOELDI.
EDIÇÃO 1/210.  
33 X 24,5 CM.  

R$ 12.000 / R$ 16.000

107
CATALOGADO NO PROJETO GOELDI 
SOB O N. AACOGF0012L.





OSWALDO GOELDI

TARDE.
XILOGRAVURA SOBRE PAPEL.
ASSINADA INFERIOR DIREITO.  
TITULADA E NUMERADA 59/100  
INFERIOR ESQUERDO.
21 X 27 CM.

R$ 7.000 / R$ 9.000

110

LASAR SEGALL

XILOGRAVURA  
SOBRE PAPEL.
ASSINADA  
INFERIOR DIREITO.
15 X 8 CM.

R$ 2.000 / R$ 4.000

109



IVAN SERPA

AQUARELA E NANQUIM SOBRE 
PAPEL. ASSINADO E DATADO 
31/10/ 71 INFERIOR DIREITO.
18 X 36 CM.

R$ 7.000 / 9.000

111

IVAN SERPA

FIGURAS.
ÓLEO SOBRE TELA COLADA EM 
PLACA. ASSINADO E DATADO 65 
CENTRO INFERIOR.
18 X 16 CM.

R$ 8.000 / R$ 12.000

112



FLÁVIO DE CARVALHO

DUAS MULHERES.
GUACHE SOBRE PAPEL. 
ASSINADO E DATADO 1970  
SUPERIOR DIREITO. 
70 X 50 CM.

R$ 130.000 / R$ 160.000

113
exposição:

Participou da XII Bienal de São Paulo, 1983.





GAITIS

ÓLEO SOBRE TELA.  
ASSINADO INFERIOR DIREITO .
30 X 40 CM.  

R$ 25.000 / R$ 35.000

114



MANOEL MESSIAS  
DOS SANTOS

XILOGRAVURA. 
ASSINADA INFERIOR DIREITO.
NUMERADA II/VI INFERIOR 
ESQUERDO. 
102 X 54 CM. 

R$ 7.000 / R$ 9.000

116

REGINA SILVEIRA

MAQUETE PARA INSTALAÇÃO - SMILE. 
ACRÍLICA E COLAGEM SOBRE MADEIRA.
ASSINADA E NUMERADA 1/7.
12,5 X 20 X 20 CM.  

R$ 8.000 / R$ 12.000

115



VICTOR ARRUDA

A CONVERSAÇÃO.
ACRÍLICA SOBRE TELA.
ASSINADO, DATADO 98  
E TITULADO NO VERSO.
160 X 130 CM.

R$ 20.000 / R$ 30.000

117
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REGULAMENTO DO LEILÃO

  1. �Os organizadores diligenciaram com esmero e cuidado a confecção do catálogo e procuraram descrever tanto quanto possível as peças a serem 
leiloadas.

  2. �As obras de arte foram cuidadosamente examinadas antes do leilão e a Bolsa de Arte se responsabiliza por sua autenticidade. Na hipótese de 
divergência, desde que baseada em laudo firmado por perito idôneo, o arrematante poderá optar pela anulação de transação dentro do prazo 
de 3 (três) meses após a compra.

  3. �Considerando que as obras apresentadas são de propriedade de terceiros, entende-se a sua venda no estado em que se encontram. Por essa 
razão, solicitamos que procedam aos exames que desejarem antes do leilão. Não serão aceitas desistências após o arremate.

  4. �Todos os lotes estão sujeitos a um preço mínimo, indicado pelo proprietário, que poderá licitar pessoalmente ou através de representante.
  5. �O leiloeiro poderá receber ordens de compra com limites máximos indicados pelos interessados. Nesse caso um funcionário devidamente cre-

denciado ficará incumbido de licitar até o limite autorizado.
  6. �Poderá ser solicitado aos arrematantes, após cada adjudicação, assinatura de termo de compromisso.
  7. �No ato da compra o arrematante pagará 30% (trinta por cento) como sinal e princípio de pagamento, mais 5% (cinco por cento) referente à co-

missão do Leiloeiro. O saldo deverá ser pago contra entrega da obra.
  8. �As obras de arte arrematadas deverão ser retiradas 2 (dois) dias após o término do leilão, por conta e risco do arrematante. A não retirada das 

obras dentro desse prazo será considerada como desistência, perdendo o licitante qualquer direito sobre o sinal.
  9. �O leiloeiro como mandatário que é dos proprietários das obras e agindo em seu nome, reserva se o direito de não aceitar lances, agrupar ou retirar 

lotes, sem nenhuma obrigação de esclarecer os motivos de suas decisões.
10. �Qualquer litígio ficará subordinado à Legislação Brasileira e à jurisdição dos tribunais da Cidade de São Paulo, qualquer que seja o domicílio das 

partes; Casos omissos serão regulados pela Legislação pertinente e em especial pelo decreto 22.427/33, e suas disposições complementares.
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